



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPPG 64/2017**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG 63/2017**  
**CALENDÁRIO DAS ENTREVISTAS**

Edital PRPPG 64/2017 que dispõe sobre a retificação do calendário da entrevista do processo seletivo da Especialização em Direitos Humanos na América Latina.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, nomeado e designado pela Portaria PROGEPE nº 230, de 15 de março de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 253, de 17 de março de 2017, torna público, pelo presente edital, a retificação do calendário das entrevistas do processo seletivo do Curso de Especialização em Direitos Humanos na América Latina, referente ao edital PRPPG 39/2017.

1. No item 1, Calendário das entrevistas, onde se lê:

<b>Horário</b>	<b>Terça-Feira (18/07)</b>	
	<b>Sala – C -106</b>	<b>Sala – C - 107</b>
	<b>Nome</b>	<b>Nome</b>
<b>Intervalo</b>		
10:20 às 10:40	2007 – CAROLINE MANTOVANI	
10:40 às 11:00	1973 – CLARA CLARIANA RIBEIRO DE MATOS	
11:00 às 11:20	1896 – DIEGO MAURICIO ALARCÓN MEJÍA	
11:20 às 11:40	<b>2002 – DILLIANY JUSTINO DE LIMA</b>	
11:40 às 12:00	1956 – EMANUELSON MATIAS DE LIMA	



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

<b>Horário</b>	<b>Quarta-Feira (19/07)</b>	
	<b>Sala – C -106</b>	<b>Sala – C - 107</b>
	<b>Nome</b>	<b>Nome</b>
<b>Almoço</b>		
14:00 às 14:20	1920 – <b>PATRICIA PEREIRA DA SILVA</b>	1966 – ROSA MARIA JERONYMO LIMA
14:20 às 14:40	2005 – PEDRO VINICIUS MARTINS BELARMINO JÚNIOR	1965 – ROSA MARIA ZDRADK
14:40 às 15:00	2014 – RAQUEL BLANKENHEIM DE BRITO KELLER	1919 – ROSINEIDE ALVES DE SOUZA PORANGABA
15:00 às 15:20	2037 – REJANI CRISTINA KRUCZEWSKI	1968 – ROSMARI RITZEL

<b>Entrevistas – via Internet</b>	
<b>Horário</b>	<b>Sexta-Feira (21/07)</b>
	<b>Nome</b>
<b>Intervalo</b>	
10:20 às 10:40	1942 – JULIANA ELIS DOS SANTOS HOFFMANN
10:40 às 11:00	1988 – MARCEL GUSTAVO CORRÊA
11:00 às 11:20	1994 – MARCELO SIEBEN
11:20 às 11:40	1948 – NELSON SOUTERO COUTINHO NETO
11:40 às 12:00	1981 – PATRÍCIA ANDRÉIA MUNIZ



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Leia-se:

Horário	Terça-Feira (18/07)	
	Sala – C -106	Sala – C - 107
	Nome	Nome
<b>Intervalo</b>		
10:20 às 10:40	2007 – CAROLINE MANTOVANI	
10:40 às 11:00	1973 – CLARA CLARIANA RIBEIRO DE MATOS	
11:00 às 11:20	1896 – DIEGO MAURICIO ALARCÓN MEJÍA	
11:20 às 11:40	--	
11:40 às 12:00	1956 – EMANUELSON MATIAS DE LIMA	

Horário	Quarta-Feira (19/07)	
	Sala – C -106	Sala – C - 107
	Nome	Nome
<b>Almoço</b>		
14:00 às 14:20	--	1966 – ROSA MARIA JERONYMO LIMA
14:20 às 14:40	2005 – PEDRO VINICIUS MARTINS BELARMINO JÚNIOR	1965 – ROSA MARIA ZDRADK
14:40 às 15:00	2014 – RAQUEL BLANKENHEIM DE BRITO KELLER	1919 – ROSINEIDE ALVES DE SOUZA PORANGABA
15:00 às 15:20	2037 – REJANI CRISTINA KRUCZEWSKI	1968 – ROSMARI RITZEL



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

<b>Entrevistas – via Internet</b>	
<b>Horário</b>	<b>Sexta-Feira (21/07)</b>
	<b>Nome</b>
<b>Intervalo</b>	
10:20 às 10:40	1942 – JULIANA ELIS DOS SANTOS HOFFMANN
10:40 às 11:00	1988 – MARCEL GUSTAVO CORRÊA
11:00 às 11:20	1994 – MARCELO SIEBEN
11:20 às 11:40	1948 – NELSON SOUTERO COUTINHO NETO
11:40 às 12:00	1981 – PATRÍCIA ANDRÉIA MUNIZ
<b>Almoço</b>	
<b>14:00 às 14:20</b>	<b>2002 – DILLIANY JUSTINO DE LIMA</b>
<b>14:20 às 14:40</b>	<b>1920 – PATRICIA PEREIRA DA SILVA</b>

2. Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG Nº 45/2016, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

3. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Foz do Iguaçu, 14 de julho de 2017.

MARCELO CEZAR PINTO  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício